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Uw brief van 2 februari 2021

Onderwerp Raadsvragen m.b.t. de handhaving van de
bestemmingsplanregels op het voorterrein 
van het bedrijf CRM

Geachte heer Blonk,

Op 2 februari 2021 heeft u raadsvragen ingediend over de handhaving van de 
bestemmingsplanregels op het voorterrein van het bedrijf CRM aan de Rodenrijseweg 457-459 te 
Berkel en Rodenrijs. Met deze brief geven wij u antwoord op uw vragen.

Vraag 1.
Aangezien op het voorterrein vrachtwagens ten behoeve van de handel geparkeerd staan verzoek 
ik u direct handhavend op te treden en de dwangsom te innen.

Antwoord
In onze antwoordbrief (ons kenmerk U20.09310) op uw eerdere raadsvragen over deze kwestie 
hebben wij u geïnformeerd dat ons college gezien de geconstateerde overtredingen voornemens 
was om CRM onder oplegging van een last onder dwangsom te gelasten, onder meer, de 
vrachtwagens ten behoeve van de handel van het voorterrein te verwijderen en verwijderd te 
houden en de bouwwerken (kantoor en garage) op het voorterrein conform het vigerende 
bestemmingsplan te gebruiken.
Op 5 februari 2021 is dit voornemen aan CRM kenbaar gemaakt. De zienswijzetermijn liep af op 
19 februari 2021. Na de behandeling en weerlegging van de zienswijze van CRM op dat voornemen 
zal ons college conform de wet- en regelgeving, de jurisprudentie en het handhavingsbeleid van de 
gemeente tot de oplegging van een definitie last onder dwangsom overgaan. Wij zullen uw raad 
uiteraard van de vorderingen in het handhavingstraject en de afloop hiervan op de hoogte houden.
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Vraag 2.
De raad op de hoogte te houden over het verloop van het handhavingstraject en het uiteindelijke 
resultaat aan de raad te melden.

Antwoord
Zie antwoord op vraag 1.

Wij verwachten dat wij met deze brief antwoord hebben gegeven op uw raadsvragen.

Met een vriendelijke groet,
burgemeester en wethouders van Lansingerland

Lucas Vokurka 
Secretaris

drs. Pieter van de Stadt 
Burgemeester
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